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Versenykiírás	
	

	
	
2017.	május	24-én	második	alkalommal	kerül	megrendezésre	a	Tájfutás	Világnapja	–	World	Orienteering	
Day	–	mely	ismét	nagyszerű	lehetőséget	teremt	sportágunk	népszerűsítésére,	ismertségének	növelésére!	
A	 verseny	 a	 Tájfutás	 Világnapján	 kerül	 megrendezésre,	 ahol	 az	 IOF	 (International	 Orienteering	
Federation)	 nemzetközi	 kezdeményezéséhez	 csatlakozunk	 A	 Nemzetközi	 Tájékozódási	 Futó	 Szövetség	
(IOF)	 célja,	 hogy	 az	 eseményen	 keresztül	 kedvet	 teremtsen	 a	 mozgáshoz,	 az	 egészséges	 életmódhoz,	
láthatóvá	és	elérhetővé	tegye	a	tájfutást	a	fiatalok	számára	és	segítse	a	tanárokat	a	sportág	játékos	és	
izgalmas	 megismertetésében.	 Az	 IOF	 célja,	 hogy	 2018-ban	 100	 országban,	 5.000	 helyszínen	 legalább	
500.000	résztvevője	legyen	az	eseménynek.	
A	Magyar	 Tájékozódási	 Futó	 Szövetség	 célja,	 hogy	 a	 tavalyi	 sikerek	 után	 –	 22	 település,	 44	 helyszín,	
11.122	résztvevő	–	Magyarország	ismét	aktív	részese	legyen	a	kezdeményezésnek,	és	lehetőség	szerint	a	
tavalyinál	 több	 helyszínen	 sikerüljön	 megszólítani	 a	 fiatalokat.	 Ezért	 kérjük	 a	 Magyar	 tájfutó	
társadalmat,	 hogy	 aki	 tud,	 jöjjön	 el	 a	 versenyünkre,	 és	 lehetőleg	 hozzon	 minél	 több	 rokont,	 barátot,	
ismerőst,	munkatársat	hogy	minél	több	emberrel	ismertethessük	meg	sportágunkat.	
	

Világnap	
	

2017	május	24-én	délelőtt	10	órától	várunk	minden	érdeklődőt	akinek	kedve	van	kipróbálni	a	
tájfutást,	részt	venni	egy	játékos	gyalogláson,	futáson	a	Városligetben.	
Készülünk	 nektek	 egy	 rövid	 (900	 m)	 és	 egy	 kicsit	 hosszabb	 (1100	 m)	 pályával	 és	 egy	
pontbegyűjtő	pályával	(14	pont).	
A	cél	az	Olof	Palme	sétány	és	a	Dvorak	sétány	találkozásánál,	a	rajt	pedig	50	méterre	található.	
A	 délelőtti	 pályák	 pontérintésének	 igazolása	 zsírkrétával	 térképre	 nyomtatott	 kartonon	
történik.	
A	délelőtti	indulás	mindenki	számára	ingyenes.	
További	részleteket	lentebb	találtok.	
	

Liget	futam	
	
Jelentkezés:		 	 2017.	május	24.	(szerda)	14:45-től	18:00-ig	a	versenyközpontban	
Versenyközpont:		 Budapest	XIV.	kerület,	Városliget	 (Olof	Palme	sétány	és	a	Dvorak	sétány	

találkozásánál)	GPS:	47.512114,	19.085042		
Megközelítés:			 1-es	metróval	Hősök	teréig,	majd	párszáz	méter	gyalog,	vagy	70,75,79-es	

trolival	az	Olof	Palme	sétány	megállóig)	
Versenyforma:		 Egynapos,	nappali,	egyéni,	nem	rangsoroló,	tájfutó	edzőverseny.	
Rendező:		 	 Az	MTFSZ	megbízásából	a	Tabáni	Spartacus	SKE		
Támogató:		 	 Városligeti	Zrt.	



Rendezőség:		 	 Elnök:			 Hentes	Ildikó	
	 	 	 Pályakitűzők:		 Kálmán	Imola,	Bujdosó	Zoltán	
Nevezési	díj:		 	 500	ft	,	diákoknak	ingyenes	

Egyesületen	 kívüli	 versenyzőknek	 az	 SI-dugóka	 személyi	 igazolvány	 vagy	
10.000	Ft	letét	leadásával	kölcsönözhető.	

Térkép:		 Gösswein	Csaba,	2017-ben	felülvizsgálva,	méretarány:	1:5000.		
A4-es	 formátumú,	 lézeres	 nyomtatás,	 pretex	 papírra	 nyomtatva.		
Pótszimból	nincs,	a	pontmegnevezés	a	térképen	lesz.	

Pontérintés:	 A	 verseny	a	 SportIdent	 rendszerrel	 kerül	megrendezésre,	 a	pontokon	SI	
doboz	és	narancssárga-fehér	bója	lesz.	

Rajt:		 	 	 15:00-tól	18:00-ig	/	Pályazárás	(bontás):	18:15-tól	
Pályaadatok:		 	 Kezdő	 :	 1,05	km	

Rövid	 :		 1,78	km	
Közepes:		 3,07	km	
Hosszú:		 4,03	km	

Eredmények:		 Az	 interneten	 lesz	 közzétéve	 néhány	 napon	 belül	 a	 http://mtfsz.hu/	
megfelelő	felületén.	

Egyéb:		 A	 versenyen	 mindenki	 saját	 felelősségére	 indul!	 Kérjük,	 ügyeljetek	 a	
tisztaságra,szemetet	 ne	 hagyjatok	 magatok	 után!	 A	 versenyközpont	
területén	tilos	a	dohányzás.	

	 A	 résztvevők	 elfogadják,	 hogy	 a	 versenyen	 készült	 képek	 –	 ellenkező	
értelmű	 írásos	 nyilatkozat	 hiányában	 –	 a	 tájfutó	 nyomtatott	 és	
elektronikus	sajtóban,	ezen	belül	az	internetet	is	közzétehetőek.	
	
	

Mindenkit	vár	szeretettel	az	Mtfsz,		Tabáni	Spartacus	és	a	Városliget	Zrt!	

	


